

## A világ a mi szemünkkel

Szerda délután a fotószakkör tagjai meghívást kaptak „A világ a mi szemünkkel” című kiállítás megnyitójára. Gedeon Tamás tanár úrral együtt mentünk megnézni az iskolánk tanulói által készített képeket. Tudni kell, hogy a szakkör dobogós helyezést ért el Országos Diáfotó Pályázaton, 2018-ban.



Külön megtiszteltetés volt, hogy Zóka Gyula fotóművész úr nyitotta meg a csodálatos kiállítást. Valóban az volt, hiszen a képeket mi, diákok fotóztuk, és a témájuk sokfélesége nézett ránk a falakról. Izgatottan néztem körül, keresve az én fotómat. Örömmel és meglepetéssel láttam, hogy nem is egy, hanem két képemet is méltónak találták a kiállításra! A művész úr külön is említést tett a „Kristályszem” című képemről. Szeretem a természetet és ez a kép is ezt mutatja, az őszi levél csillogását a talajon.

Közben riport készült azokkal a diákokkal, akik itt szerezték meg a fényképezés alapjait a szakkörben, de már középiskolások. Zóka úr dicsérő szavakkal, ötletekkel, saját példájával méltatta a szép képeket. 51 kép díszítette a falakat. Láthattunk szép tájképet, csendéletet, az évszakok szépségét ábrázoló fotókat, ünnepségek pillanatképeit. Egy kis macska is feltűnt a képeken! A kiállítás változatos témájú képei, a fotósok érdeklődési körének sokféleségét tükrözik. Volt, akit a táj, volt, akit egy emberi mozdulat ragadott meg.

Nekem az a kép tetszett, aminek elkészítésekor különleges ötleteket, technikát kellett alkalmazni, lyukkamerával dolgozott, aki készítette. Figyeltem, hogy a kiállítás látogatói csendesen beszélgetve nézik a fotókat és elmondják egymásnak a képekről alkotott

véleményüket. Elég sokan voltak ezen a rendezvényen, és büszkeséggel töltött el, hogy az én képeim is díszítették a falakat.



Köszönet Gedeon tanár úrnak, hogy ilyen élményhez jutottam és ajánlani tudom, hogy minél többen nézzétek meg e különleges kis kiállítást! A fotókat Horváth Gergő 8.b osztályos társunk készítette a rendezvényről.

**Beczők Máté 7.c**  
**Landorhegyi Sportiskolai Általános Iskola**